
الجزء الأول:

:على ما يلي اجب باختصار: السؤال الأول

 الحاجات.اشرح خصائص  -

اذكر مصادر تمويل الاستثمارات مع إعطاء مثال في كل حالة. -

 اشرح كيف يتم تقسيم السكان من وجهة نظر الإنتاج. -

السؤال الثاني:

التي تساعد على انتاجه، تتمثل في  مجموعة من العناصرقبل ان يصبح المنتوج كاملا فهو يحتاج الى 

 أعباء ماليةتتحمل المؤسسة الداخلة في عملية الإنتاج، و لتوفيرها  مواد أولية و غيرها من المستلزمات

، الا ان توفير هذه العناصر يكون دون جدوى اذا غاب عنه مجهودات أخرى من طرف العمالإضافة الى 

الذي يعد ضروريا و جوهريا لتحقيق اكبر إنتاجية ممكنة. عنصر التنظيم

 عما تتحدث الوضعية؟ -1   :المطلوب

حدد ما تعبر عنه العبارات التي تحتها خط  في الوضعية بالنسبة للمؤسسة؟ -2 

ما المقصود بالإنتاجية، وما هي أنواعها؟ -3 

الجزء الثاني:

خلال اشهر معينة:جدول يعبر عن حجم الاستهلاك و الدخل لاحد الموظفين فيما يلي 

افريلمارسفيفريجانفيالسنوات

%40 45000 ؟ 30000 الاستهلاك

30000؟25000؟الادخار

؟500005500060000الدخل

المطلوب:

 اكمل الجدول أعلاه؟ -1

لادخار بين فترتي جانفي و مارس؟و ل احسب كل من الميل الحدي للاستهلاك -2

 و الادخار لكل شهر؟ احسب كل من الميل المتوسط للاستهلاك -3

 -بالتوفيق  -

الشعبة: تسيير واقتصاد
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